

迎新春 送祝福 鼓干劲 龙行龘龘启征程

——县四大班子领导开展新春走访慰问活动



崔崢岭走访慰问党的二十大代表刘桂珍

本报讯(记者 安计荣)春节将至,慰问情浓。2月2日、2月5日,市委常委、县委书记崔崢岭走访慰问党的二十大代表刘桂珍、市委联系服务专家张伟,并代表县委、县政府送上诚挚问候和新春祝福。县领导闫晓东、蔚丽平、李海东,县直相关部门主要负责人参加慰问。

在滨河社区,崔崢岭与刘桂珍同志亲切交谈,详细了解日常工作生活情况和段家湾村当前各项工作开展情况,听取她对代县发展的意见建议。勉励她要进一步旗帜鲜明讲政治,以更高的政治责任感和历史使命感,认真履行好代表职责,充分发挥党代表和村支部书记的优势与作用,积极听民声、汇民意、聚民智、解民忧,当好党和群众的桥梁纽带;要依托本地特色资源优势,沿着既定的发展思路,以踏石留印、抓铁有痕的实干精神,持续谋划新产业,着力将资源优势转化为资本优势,带领党员群众谱写美丽乡村新画卷。

在雁门山酒业有限公司,崔崢岭看望慰问公司总工程师张伟,畅谈代州黄酒产业发展。他指出,代州黄酒产业借势省级专业镇建设,坚持特色引领,推动产业提档升级,实现了产量、销量双翻番。要顺势而为、借势而起,努力突破制约发展瓶颈,持续提升黄酒酿造技艺、研究开发新品种、尝试营销新策略、打造品牌效应上做出文章,全力以赴做好黄酒推产品鉴,打造品牌文化形象,扩大产品销售额和市场占有率,不断提升黄酒品牌的知名度、影响力和消费者对黄酒的认知度、美誉度,助推代州黄酒产业高质量发展。

又讯(记者 安计荣)带着新春的祝福和党委政府的关怀,2月7日,市委常委、县委书记崔崢岭先后来到上馆镇西关村、县城龙河小区和上磨坊乡下门王村,亲切慰问困难群众和老党员,代表市委市政府送上党和政府的关怀与温暖,为他们送上慰问品和慰问金,要求相关部门高度关注民生,保障群众度过一个温暖祥和的节日。县委常委、组织部长闫晓东,市人大常委会副主任、县总工会主席闫耀勇,政府副县长李海东,县委办、组织部、工会、民政局、上馆镇、上磨坊乡主要负责人分别参加走访慰问。

困难群众黄月英88岁,长子为烈士,丈夫去世后,由二儿子照顾,生活比较困难。崔崢岭将米面油等慰问品和慰问金送到家中,询问老人身体状况,叮嘱老人保重身体,嘱咐其子女要弘扬好家风,尽心尽力照顾好老人的生活起居,让老人颐养天年。

困难企业职工翟计成原为代县铸钢厂下岗职工,不幸患上直肠癌,现卧病在床,全靠妻子不离不弃精心照顾。崔崢岭详细了解其家庭收入、子女上学、医疗保障等情况,勉励其保持乐观心态,增强生

活信心,并再三叮嘱工会、社区工作人员要时刻关注他的就医情况,切实落实相关政策,帮助解决实际问题,让困难职工暖身又暖心。

来到94岁老党员尹珍和79岁老党员柳二文家中,看到他们身体硬朗、精神矍铄,崔崢岭十分欣慰。他指出,老党员们曾经为党的事业、为代县的发展作出了积极贡献,他们的经历、精神是宝贵的财富,希望他们一如既往地关心和支持全县经济社会各项事业发展,相关部门工作人员也要用心用情照顾好老党员和困难党员的生活,解决好他们的实际困难,让他们时刻感受到党和政府的关心和关怀,老有所为、老有所依,共享改革发展成果。

又讯(记者 安计荣 张徐通)龙年春节即将到来之际,2月8日,市委常委、县委书记崔崢岭,县委副书记、县长张志杰分别带队,亲切慰问坚守一线的干部职工、公安交警和消防救援指战员,调度值班值守工作,向节日期间坚守岗位的各条战线劳动者致以节日的问候和新春的祝福,衷心感谢同志们的辛勤工作和无私奉献。县领导张东家、白俊清、柳利福、闫耀勇、李宝炎、王志勇、蔚丽平,县委



张志杰在县融媒体中心慰问

办、政府办、总工会、民政局等县直相关单位负责人参加慰问。

在县公安局110指挥中心、交警队指挥中心和县消防救援大队,崔崢岭、张志杰看望慰问公安民警和消防救援官兵,与他们一一握手,亲切交谈,充分肯定了过去一年大家在全县经济社会发展中作出的重要贡献,对他们的辛勤付出表示感谢,勉励大家始终发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的优良传统,时刻保持应急状态,提升执勤等级,加强重点场所隐患排查,确保节日期间治安、交通、消防安全形势稳定。

在国网代县供电公司调度控制中心、县医疗集团、县融媒体中心、自来水公司水厂和新城体育馆,崔崢岭、张志杰详细了解春节期间各单位的工作安排、值班情况,希望大家坚守岗位、恪尽职责,扎实做好春节期间主流媒体舆论引导和全县供电、供水、医疗卫生等重要民生保障,为百姓提供优质服务。要求各部门强化服务保障,妥善安排一线干部职工的工作生活,让节日期间坚守岗位的同志们安心顺心,与全县人民一道欢度春节。

在县委、县政府值班室,崔崢岭、

张志杰充分肯定值班工作人员一年来的辛勤付出,要求大家保持全勤状态,认真履职、高效运转,做到责任到岗到人、信息传递及时精准、应急处置迅速有效,为全县人民平安、欢度春节创造良好的环境。

又讯(记者 李伟蓉)2月4日,在新春佳节来临之际,市人大常委会党组书记、县政法委书记张东家,县委常委、统战部部长石高岚分别赶赴慰问对象家中,看望慰问老党员、困难群众和助学家庭,代表县委、县政府,为他们送去慰问金、慰问品及新春的诚挚祝福。

在慰问对象家中,县领导与他们亲切交谈,询问他们的生活近况,了解他们的生活所需,并叮嘱相关部门要时刻把他们的冷暖放在心上、抓在手上,要在思想上多关心、生活上多照顾、精神上多关怀,让他们真切感受到县委、县政府的关怀与温暖。

又讯(记者 王妍婷)2月5日,市人大常委会党组书记、县委政法委书记张东家,政府副县长、县公安局局长王志勇先后前往县消防救援大队、县交警大队、武警中队、巡特警大队和县综治中心督导检查两节期间值班备勤、安全部署工作,并看望慰问一线工作者。

每到一处,张东家都详细了解各单位人员在岗、应急值守、安全巡查和后勤保障工作。他强调,要深学细悟做实习近平总书记春节前夕看望慰问基层干部群众时的重要讲话精神,坚守岗位、用情服务,全力抓好保畅通、保安全、保稳定各项工作。

要压紧压实责任,细化工作措施,做好值班备勤,强化快速反应和应急处置,加强重点区域、重点场所联防联控巡控工作,加大巡逻密度,确保零死角、无盲区。要克服麻痹思想,坚持防范为先,加强分析研判,强化统筹调度,加强道路安全监管和疏导保畅工作,落实落细交通安全各项制度规定,充分做好应对处置各类突发事件准备,坚决防止发生重特大事故,为全县群众欢度佳节创造安定祥和的社会环境。

又讯(实习记者 康涛)1月31日至2月1日,县委常委、副县长马亚楠,县委常委、统战部部长石高岚,政府副县长李诺分别赶赴慰问对象家中,走访慰问归侨、侨眷和“三老”人员,为他们送去了慰问金、慰问品及节日的美好祝福。

在老党员、困难群众家中,县领导与他们亲切交谈,关切询问他们的身体健康状况、日常生活、饮食起居等情况,并叮嘱相关部门要时刻把慰问户的生活冷暖挂在心上,多给他们支持和帮助,让他们感受到党和政府的温暖与关怀,过上幸福生活。

在侨胞家中,石高岚希望他们要与海外亲人多联系、多沟通,把家乡经济社会发展的新变化、新成果分享给海外亲属,让他们一如既往地关心和支持代县的发展。



张东家、王志勇在县消防救援大队慰问